

国青女足今晨0比3不敌美国，U20女足世界杯小组未出线——

向坚守者致敬

泰戈尔说:谢谢火焰给你光明,但是不要忘了那执灯的人,他是坚忍地站在黑暗当中呢。

如今在球场上踢球的女孩,没有人再叫她们铿锵玫瑰,没有那么高的关注度,没有特殊的后勤保障,甚至收入可怜……如果用“没有”做标题来写一篇文章,中国女足的现状恐怕要长长地写下几十上百页纸。但姑娘们坚守在这个寂寞得快要凋零的足球场上。她们才是真正的英雄,哪怕今天她们依然是个失败者。

2014年加拿大U20女足世界杯小组赛,中国女足被分在一个不折不扣的死亡之组。巴西、德国、美国,世界上最强的队伍悉数到场。前两场比赛,中国女足都是在先丢球的情况下扳平比分,尤其是对阵世界冠军德国队的比赛,一路狂追比分,最终两队各进5球握手言和,比赛堪

称经典。赛后,上至人民日报下至地方媒体,无不撰文为这样一场小组赛摇旗呐喊。一时间,女足似乎让人看到铿锵玫瑰复活的迹象。

今天凌晨,中国女足站在一个可以改变历史时刻的时间点上,如果战胜美国队,她们将小组出线;如果战胜美国队,她们将创造一个新的开篇;如果战胜美国队,她们肯定还会以英雄的姿态占据各大媒体的头条……但这个世界最微妙的一个词汇就是如果。因为,人们只看重结果。

客观说,美国人的实力远在

中国女足之上。男性化的打法,彪悍的身体对抗,强调整体进攻的效率……球场上,各项数据的对比,中国女足都处下风。3比0,美国人除让中国女足吞下3个鸭蛋外,还送上数次击中门框的险情。

一夜之间长大的事情我从来不相信。毕竟一夜太短,蜕变需要时间。但不可否认的是中国女足近期的成长。球场上的这些小花在本次赛事中,收获的是敢于和对手拼刺刀的信心。无论是对阵德国还是美国,从第一分钟开始,她们没有龟缩防守,而是敢冲敢拼。在心理上,她们把自己放在了和世界冠军一样的平台上。

更难能可贵的是,中国女足在面临困境的时候,没有出现溃不成军的局面,而是积极地寻找扳回比分的时机。这一点得到了对手的尊敬。

比赛结束,中国足球队的官方微信便发出一条微信:“在刚刚结束的2014年加拿大U20女足世界杯小组赛最后一轮争夺中,中国女足国青队以0比3憾负卫冕冠军美国队,无缘本届世青赛八强。但女足小花们展现出来的铿锵气质必将带给我们更多的惊喜,也继续鼓舞着中国女足的前行之路。”

本报记者 钟喆

■ 国青女足今晨技不如人 图 TP



看似远在天涯 其实近在咫尺

中国想要申办世界杯拖不起

大腕齐发声

根据《每日邮报》的报道,美国成为举办2026年世界杯的最大热门,乌拉圭则将与阿根廷联合申办2030年世界杯,而国际足联则期待中国能够申办2034年世界杯。

今年7月,计划在明年5月同布拉特竞争国际足联主席的热罗姆·尚帕涅公开表示:“中国的目标必须是申办世界杯。申办成功及主办世界杯将极大地推动足球运动加速发展。”他说,“你们可以看看美国主办1994年世界杯后的变化。”

确实,正如尚帕涅所言,橄榄球、棒球、篮球横行的美国,原本几乎是片“足球沙漠”,但1994年世界杯的成功举办,极大地点燃了美国人对足球的热情,美国国家队的水平也逐渐跻身世界前列。

其实,早在观看2008年北京奥运会足球比赛时,国际足联主席布拉特就曾多次向中国足协示好,建议中国递交申办报告。只可惜,当时的足协无所作为,白白错过了2022年的大好时机。

上海体育学院教授肖焕禹向记者表示:“申办世界杯这样的大赛是一个非常复杂繁冗的过程,不光需要足球界的努力,也需要政府和全社会的支持,而且作为足球落后国家,又是首次申办,需要做的工作也多得多,因此我们宜提早启动才能占得先机。”

本报记者 关尹



扫一扫添加新民体育公众账号

如果说,获得世界杯主办权是无数中国球迷的美丽梦想,这个梦应该尽早去实现。用迫在眉睫来形容或许有些夸张,实际上却也拖不起。申办世界杯,没有多少时间可以去浪费。

需要提前量

巴西世界杯结束之后,目前已经确定的两届世界杯主办国是2018年的俄罗斯、2022年的卡塔尔。也就是说,中国想要成为东道主,理论上最早也得轮到2026年。

还有12年的时间,看上去很漫长。不过,必须明白的一点是,世界杯对各个城市的硬件软件要求很高,国际足联提前8年宣布主办国,以便其有足够的时间做好基建、场馆等准备工作,比如2018年俄罗斯和2022年卡塔尔就是在2010年确定的。而各国足协的申办计划肯定要更早,至少需要10年左右时间启动相关程序。如果再算上递交申办报告前的相关准备,时间就更长。

当然,由于2022年主办权花落卡塔尔,4年之后国际足联再将世界杯放在亚洲,基本没有可能。好在国际足联也修改了相关规则,此前一直是各大洲“轮流坐庄”,但2007年后则变为同一大洲只需间隔2届就能申办。因此对中国来说,最“靠谱”的便是申办2034年世界杯。

看似遥远,但其实从现在开始,就需要整个国家启动准备工作,并制定申办计划。实际上,中国早作打算,也许会有意想不到的收获——两个月前,卡塔尔被爆出贿选丑闻,主办资格都面临取消,而且这个沙漠国家炎热的气候也一直备受诟病。万一卡塔尔真办不了世界杯,有所准备的中国是个不错的替代者。

皇马二捧超级杯 球星书写新纪录

高达近5亿欧元的身价,“银河战舰”皇马史上最贵首发11人不负众望,在今晨欧洲超级杯决赛上,欧冠得主皇马以2比0力克欧联杯冠军塞维利亚,第二次问鼎超级杯。

健康的C罗,无所不能,独中两元的他,帮助银河战舰第二次捧杯。皇马于第30分钟取得领先,贝尔左路弧线球传中,C罗后点距门5米处,将球铲入近角。下半时开始仅4分钟,克罗斯左侧低传,本泽马中路分球,C罗在禁区左侧距门12米

处左脚将球斜射入远角,将比分锁定为2比0。

塞维利亚是C罗喜爱的对手,C罗有5场比赛面对塞维利亚都打进了2个或2个以上的进球。在效力皇马5年时间里,他已经18次攻破塞维利亚的球门,该队也成为C罗破门次数最多的球队。

皇马捧杯之后,一个又一个传奇,在今晨书写。卡西利亚斯是史上第一个以队长身份夺得世界杯、欧锦赛、欧洲冠军杯、欧洲超级杯的球员;安切洛

蒂作为球员、教练第5次夺冠;C罗的欧冠进球达到70个,与因扎吉并列第二,并以4球超越尤西比奥,成为欧冠决赛进球最多的葡萄牙人。

本报记者 陶邢莹

收视指南

上视五星体育频道今天19时45分将转播中超上海上港与河南建业比赛实况。

劲爆体育、央视五套今天19时30分将转播中超山东鲁能与上海申鑫比赛实况。



■ 皇球迷今晨冲进场内抱住偶像C罗

图 IC

上海蓝天经济城
沪宁城际铁路第一站 商务办公新高地
现代服务业、游戏产业、互联网金融P2P、中小企业总部、融资租赁业可享受地方特殊政策。银南翔文化商务区30万平方米商务楼对外租售。 热线:69125111

招商电话: 59129999, 59122222
招商推广中心一: 恒丰路638号苏河壹号A座2301室 63537000 64380223
招商推广中心二: 山西路1919号北科大厦B座1411室 56626637 62488633
招商推广中心三: 浦东新区福山路458号同盛大厦416室 64082304 52665191
网址: WWW.CNLANTIAN.COM 总部地址: 上海真南路4268号

邦成典当 2天即可放款
综合费率 1.6%
有房即可申请办理
得款更轻松

邦成 BANCHEN 400-659-8888